

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1511/89 van de Commissie van 31 mei 1989 tot vaststelling van het steunbedrag voor erwten, tuin- en veldbonen en niet-bittere lupinen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 148 van 1 juni 1989)

Bladzijden 38, 39, 40 en 41, bijlagen I, II, III, V en VII, in de tabellen, tweede kolom:

in plaats van: „Lopend 6 (1)“

te lezen: „Lopend 6“.
